Contratto tra S.E.R.I.S. S.R.L.

Laboratorio QUASAR S.r.l. - Rete Biolab

Il giorno uno (1) del mese di Luglio duemilaventi in Imperia p.za Dante n. 4 presso la sede operativa della S.E.R.I.S. S.R.L. unipersonale sono presenti per precedente intesa intercorsa La Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott.ssa Barbara Nani dell'anzidetta S.E.R.I.S. S.R.L. unipersonale.

il Dott. Alessandro Basini Amministratore Unico della Società amministrata.

Dette Parti, reciprocamente note, rinunciano concordemente all'assistenza di testimoni e avvalendosi della collaborazione di Persona di fiducia della S.E.R.I.S. S.R.L. ed assentita da Laboratorio QU.A.S.A.R. S.R.L. per la stesura del presente documento in duplice originale stipulano quanto segue.

S.E.R.I.S. S.R.I.. premette di gestire per il Comune di Imperia, dal Quale è totalmente controllata quale società in house, il servizio di ristorazione scolastica, attualmente per il periodo settembre 2019/31 agosto 2022 e in funzione di tale propria missione necessita, non essendo presenti risorse tecniche appropriate nella struttura aziendale, di una consulenza continuativa sui molteplici temi di igiene dell'alimentazione e di organizzazione di processi e metodi a ciò funzionali, compresa la possibilità di far effettuare controlli analitici per monitorare processi e prodotti.

S.E.R.I.S. S.R.L. affida a Laboratorio QU.A.S.A.R. S.R.L. – Rete Biolab l'incarico precedentemente svolto dal 1 Luglio 2020 al 31 Agosto 2022 che accetta secondo le presenti condizioni:

interventi di prelievo presso centri di cottura e centri di distribuzione siti nel Comune di Imperia . Tale servizio prevede il campionamento, tamponi di superficie e sulle preparazioni . Tale servizio si basa sull'impiego di liste di controllo proposte da Laboratorio QU.A.S.A.R. S.R.L. ed approvate da S.E.R.I.S. S.R.L. che danno poi luogo alla redazione e trasmissione di rapporti che illustrano i rilievi riscontrati e le misure di correzione che risultino più appropriate al caso.

Lo svolgimento dell'attività di verifica verrà effettuato con interventi mensili per ogni centro di cottura che verranno segnalati ogni inizio anno scolastico dalla Società e uno al mese per ogni centro di distribuzione e comunque sulla base di una richiesta scritta da parte della Seris anche per e-mail.

I tempi di intervento da parte di Laboratorio QU.A.S.A.R. S.R.L. – Rete Biolab sono in linea di principio contenuti entro dieci giorni dalla richiesta salvo questa adduca ragioni esplicite di maggior urgenza per il qual caso Laboratorio QU.A.S.A.R. S.R.L. – Rete Biolab si impegna ad intervenire più celermente in modo concordato.

A fronte di quanto affidato e richiesto da S.E.R.LS. S.R.L. è riconoscitto al Laboratorio QU.A.S.A.R. S.R.L. – Rete Biolab un corrispettivo pari a :

per centri di cottura n.4 interventi per periodi Settembre/Ottobre (€122.40 a intervento). Novembre/Dicembre. (€128.80 a intervento). Febbraio/MArzo. € 138.40. Aprile/Maggio (€140.00 a intervento) più IVA:

6 centri di distribuzione, n. 4 interventi per periodi Settembre/Ottobre. Novembre/Dicembre, Febbraio/MArzo, Aprile / Maggio, per importo di € 71.20 a intervento per un totale di € 1.708.80 piu' IVA 22% €374.94.

I corrispettivi dovuti vengono fatturati , con pagamento mediante bonifico bancario a sessanta giorni dalla data della fatturazione.

S.E.R.I.S S.R.L., affida inoltre a Laboratorió QU.A.S.A.R S.R.L., - rete Biolab che accetta secondo le presenti condizioni incarico avente per oggetto consulenza relativa all'autocontrollo alimentare. HACCP. ed in generale all'igiene dell'alimentazione ed esplicantesi nella predisposizione di documentazione tecnica, nel supporto nella preparazione di gare di affidamento di fornitura di beni e servizi pertinenti, nell'assistenza per definire schemi di controlli analitici su prodotti ed attrezzature; parimenti S.E.R.I.S .S.R.L. affida il servizio di auditing da svolgersi da parte di Personale laureato ed addestrato da effettuare presso i propri centri di lavoro (cottura e somministrazione ed altro funzionale) ai fini di verificare il rispetto della normativa in materia igienico sanitaria e delle buone norme di lavorazione. Tale servizio si basa sull'impiego di liste di controllo proposte da Laboratorio Quasar ed approvate da Seris che danno pio luogo alla redazione e trasmissione di rapporti che illustrano i rilievi riscontrati e le eventuali misure di correzione.

A fronte di quanto affidato e richiesto da S.E.R.I.S. S.R.L. è riconosciuto a Laboratorio Ouasar Srl – rete Biolab un corrispettivo di €42,00 ad ora per la consulenza piu` IVA 22% € 9.24 e di €90.00 ad intervento per gli audit piu' iva 22% €19.80.

I corrispettivi dovuti vengono fatturati, con pagamento mediante bonifico bancario a sessanta giorni dalla data di fatturazione.

L'affidamento del servizio in oggetto ha decorrenza dalla data di sottoscrizione del presente atto a seadenza 31 Agosto 2022, prorogabile, con riserva di convenire dalle parti prima di tale termine eventuale ulteriore protrazione di durata.

Le Parti convengono che il servizio in oggetto riveste elevata importanza per S.E.R.I.S. S.R.L. al fine della miglior possibile conduzione della propria attività di ristorazione scolastica e pertanto si impegnano a svolgere il rapporto salvaguardando in modo prioritario l'apporto qualitativo che il presente servizio di consulenza e di audit deve offrire a S.E.R.I.S. S.R.L., e pertanto si impegnano altresì ove sopravvengano divergenze ad operare per risolverle senza che tale apporto ne sia compromesso.

Letto, approvato e sottoscritto

S.E.R.I.S. S.R.I.. Il Presidente del C.D.A Dott.ssa Barbara NAni

Dott. Alessandro Basini)

QU.A.S.A.R. S.R.L. L'Amministratore Unico

Traversa Amoretti 17/19 - 18100 IMPERIA (IM) P.I. / C.F. 01308130085 - Cod. sdi WHP7LTE Tel. 0183-320976 - Email: info@labquasar.it

PEC: Imperia@ar.retebiolab.it